

Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak

képzési program

a 2024/2025. tanévben kezdő hallgatók számára

Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak

Érvényes: 2024/2025/1 félévben kezdők számára

Általános adatok:

Szakfelelős: dr. Gálik Zoltán, egyetemi docens

Képzés helyszíne: Budapest

Munkarend: nappali

Képzés nyelve: angol

Duális képzésben indul-e: nem

Specializációk:

1. Specializáció neve: Európai integráció specializáció

Képzési és kimeneti követelmények:

1. Az alapképzési szak megnevezése magyarul: nemzetközi tanulmányok

Az alapképzési szak megnevezése angolul: International Relations

2. Az alapképzési szakon szerezhető végzettségi szint és a szakképzettség oklevélben szereplő megjelölése:

végzettségi szint: alap- (baccalaureus, bachelor; rövidítve: BA-) fokozat

szakképzettség: nemzetközi kapcsolatok szakértő

szakképzettség angol nyelvű megjelölése: International Relations Expert

3. Képzési terület: társadalomtudomány

4. A képzési idő félévekben: 6 félév

5. Az alapképzési szak megszerzéséhez összegyűjtendő kreditek száma: 180 kredit

szak orientációja: kiegyensúlyozott (40-60 százalék)

a szakdolgozat készítéséhez rendelt kreditérték: 10 kredit

a szabadon választható tantárgyakhoz rendelhető minimális kreditérték: 10 kredit

6. A szakképzettség képzési területek egységes osztályozási rendszere szerinti tanulmányi területi besorolása: 313/0312

7. Az alapképzési szak képzési célja és a szakmai kompetenciák

A nemzetközi tanulmányok alapképzés célja, hogy a nemzetközi kapcsolatok világában eligazodni képes, a nemzeti és a regionális érdekeket megfelelően képviselni tudó, a globális problémák iránt érzékeny, az európai integrációs folyamatból származó kihívások kezelésére alkalmas, más kultúrák megismerésére nyitott értelmiségieket képezzen, akik hazai vagy nemzetközi vállalati, illetve kormányzati és nem kormányzati szervezeteknél képesek nemzetközi kapcsolattartásra, a kreatív problémamegoldásra és az összetett feladatok rugalmas megoldására, továbbá felkészültek tanulmányaik mesterképzésben történő folytatására.

1. Az elsajátítandó szakmai kompetenciák**1. A nemzetközi kapcsolatok szakértő****a) tudása**

Tájékozott a magyar és egyetemes politikai, gazdasági, kulturális jelenségek általánosan elfogadott tendenciái, jellemzői, adatai körében.

Összefüggéseiben értelmezi a szakterületéhez általában kapcsolódó, nemzetközi, európai és regionális, politikai, jogi, gazdasági és civilizációs ismereteket és eseményeket.

Tisztában van a társadalomtudomány aktuális kutatási kérdéseivel, elemzési és értelmezési módszereivel.

Ismeri a szak egyes területeinek alapvető szakkifejezéseit, fogalomkészletének minden fontosabb elemét, érti az összefüggéseket.

Ismeri a nemzetközi kapcsolattartás formáit, eszközeit és technikáit.

Ismeri az Európai Unió intézményrendszerének működését, hatásköreit, szakpolitikáit.

b) képességei

Képes történelmi, társadalmi, gazdasági, jogi és politikai kérdésekben az ismeretek önálló elsajátítására és rendszerezésére.

Legalább két idegen nyelven képes eligazodni a szakirodalomban, különös tekintettel a szakterminológiára.

Képes a nemzetközi összefüggésekben való eligazodásra, folyamatok, változások követésére, megértésére, feldolgozására, mindezek hatékony és eredményes megosztására, és a gyakorlatban történő alkalmazására.

Képes legalább egy Európán kívüli kultúra, eszmerendszer szempontjából a nemzetközi kapcsolatok jelenségeit értelmezni.

Képes a projekt alapú munkavégzésre, rendelkezik a munkamegosztásra épülő együttműködési képességgel, látja a közös sikerhez való egyéni hozzájárulásokat.

Képes önállóan írásos elemzések elkészítésére, elvégzett feladatainak szakmai közönség előtti bemutatására szóban és írásban.

Képes és alkalmas a kis és közepes vállalkozásokban a nemzetközi együttműködésekben való megjelenés elősegítésével kapcsolatos feladatok ellátására, valamint a multinacionális és nagyvállalati szektorban nemzetközi együttműködésekben származó feladatok ellátására.

Képes az EU által támogatott projektek tervezésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására.

Képes a nemzetközi, európai és regionális együttműködésekben megjelenő feladatok ellátására a magánszférában, a nem kormányzati szerveknél, az önkormányzatoknál és a kormányzati szerveknél, valamint az állami intézményekben.

c) attitűdje

Érti és elfogadja, hogy a gazdasági, politikai és kulturális jelenségek történetileg és társadalmilag meghatározottak és változók.

Képviseli a magyar és az európai identitás vallási és társadalmi, történelmi és jelenkori sokszínűségét.

Igénye van az európai nemzeti kultúrák befogadására és az Európán kívüli kultúrák megismerésére.

Mérlegeli a problémák sokoldalú módszertani megközelítésének lehetőségét.

Törekszik politológiai, jogi, társadalomtudományi, nemzetközi gazdasági, történelmi tudásának folyamatos fejlesztésére.

Igényességet fejleszt ki az információk kritikus elemzésére és feldolgozására.

Nyitott a szakmai innováció minden formája iránt, befogadó és egyben kritikus az elméleti, gyakorlati és módszertani újításokkal szemben.

Szakmai hivatástudat kialakítására és önképzésre törekszik.

Elfogadja és a gyakorlatban is megvalósítja az egészségmegőrző szemléletet és életvitelt.

d) autonómiája és felelőssége

Felelősséget vállal anyanyelvű és idegen nyelvű szakmai szövegeiért, tudatában van azok lehetséges következményeinek.

A szakterületén szerzett ismereteit alkalmazza önművelésében, önismeretében.

Tudatosan képviseli azon módszereket, amelyekkel a szakterületén dolgozik, és elfogadja más tudományágak eltérő módszertani sajátosságait.

Hatékonyan együttműködik a szakterületéhez kapcsolódó hazai és nemzetközi szakmai és tudományos közösségekkel.

A szakmai kérdések megválaszolása, a problémák megoldása önállóan vagy másokkal való kooperációban történik a felelősség egyéni vállalásával, és a szakma etikai normáinak betartásával.

Önálló, konstruktív és erős érdekvérvényesítő az intézményen belüli és kívüli együttműködési formákban.

Adott munkahely szakmai elvárásainak megfelelően összetett feladatokat is elvégez.

Ismeri szakterülete etikai normáit és szabályait, és ezeket a szakmai feladatok ellátásában, az emberi kapcsolatokban és a kommunikációban egyaránt képes betartani.

Feladatokhoz kapcsolódóan folyamatosan fejleszti szövegalkotási képességét.

8. Az alapképzés jellemzői

1. Szakmai jellemzők

1. A szakképzettséghez vezető tudományágak, szakterületek, amelyekből a szak felépül:

általános társadalomtudományi ismeretek és kompetenciák [közgazdaságtan, jogi alapismeretek, filozófia, politológia, szociológia, történelem (modern magyar és egyetemes történelem) informatika] 20-60 kredit;

módszertani és készségfejlesztő ismeretek (statisztika, társadalomstatisztika, kvalitatív, kvantitatív módszertan, szaknyelvi gyakorlatok) 20-30 kredit;

a nemzetközi tanulmányokhoz kapcsolódó szakmai ismeretek 50-100 kredit a szakdolgozat kreditértékével együtt az alábbiak szerint:

nemzetközi kapcsolatok története [nemzetközi kapcsolatok története 1815-1989-ig, magyar külpolitika története, diplomáciatörténet, nemzetközi kapcsolatok az új világrendben (1989-től)] 5-40 kredit;

nemzetközi politika elmélete és gyakorlata (a nemzetközi politikaelmélet főbb iskolái, elméletei, a diplomácia elmélete és gyakorlata) 5-40 kredit;

nemzetközi jog (nemzetközi közjog, nemzetközi magánjog, nemzetközi szerződések, nemzetközi intézmények és szervezetek) 5-40 kredit;

nemzetközi gazdaságtan (nemzetközi gazdaságtan, külgazdaságpolitika, nemzetközi pénzügyek, világgazdaságtan, nemzetközi vállalatok gazdaságtana) 5-40 kredit;

regionális-civilizációs tanulmányok (civilizáció történet, európai civilizáció története, regionális tanulmányok) 5-40 kredit;

Európai Unió (az Európai Unió fejlődéstörténete, az EU intézményrendszere és döntéshozatala, az EU joga, az EU hatáskörei, szakpolitikái, Magyarország az Európai Unióban, európai uniós pályázatok készítése és projektek menedzsmentje) 5-40 kredit;

a nemzetközi kapcsolatok gyakorlata (nemzetközi kapcsolattartás technikái, nemzetközi rendezvények, diplomáciai protokoll, tárgyalási technikák) 5-40 kredit.

2. A képző intézmény által ajánlott specializáció a szakterület műveléséhez alkalmas, a személyes képességeket fejlesztő, az egyéni érdeklődéshez kapcsolódóan sajátos kompetenciákat eredményező elméleti és gyakorlati ismeret. A szakmaspecifikus ismeretek a képzés egészén belül 30-35 kredit.

2. A képzést megkülönböztető speciális jegyek

Az alapképzésben a szakképzettség megszerzéséhez legalább két élő idegen nyelvből középfokú (B2 szintű) idegennyelv-tudást kell elérni, amelyből az egyik a szakterületnek megfelelő szaknyelvi idegennyelv-tudás szint.

3. szakmai gyakorlat követelményei

A szakmai gyakorlat a képzés tantervében meghatározott legalább négy hét egybefüggő szakmai gyakorlat.

9. Szakdolgozat

A szakdolgozat készítésének célja, hogy tanúsítsa a hallgató tudását és szakértelmét valamely általa választott témában, a választott témához kapcsolódó tudományos adatgyűjtésben, rendszerezésben, elemzésben és feldolgozásban, a témával választott jelenség vagy probléma tárgyalásában, a hipotézisalkotásban, a problémamegoldásban, alternatív hipotézisek elemzésében, az érvelésben és az ellenérvek cáfolatában, gondolatainak, nézeteinek, álláspontjának, mondanivalójának koherens, konzisztens, nyelvhazsnálati szempontból gondozott írásbeli kifejtésében.

10. Szakdolgozat típusa

Kutatásalapú szakdolgozat – research thesis.

11. A szakon szerzhető szakképzettség gyakorlásához szükséges szaknyelvi idegennyelvi-tudás követelménye

A képzés nyelvtől eltérő szaknyelvi idegennyelvi-tudás megszerzését a szakon az „idegen nyelvi szaknyelvi kompetencia I.” nevű, a kreditértékű, aláírással záródó, kontaktóra nélküli kritériumtárgy teljesítésével lehet teljesíteni. A tantárgyat a szak tantervének utolsó előtti félévé tartalmazza, de teljesítése az alapszakon a képzés során az 5-ik félévtől javasolt.

Elvárt szint: képzési területnek megfelelő egy élő idegen nyelvből legalább B2 szintű komplex szaknyelvi tudás.

12. A végbizonyítvány kiállítás követelményei

Az Egyetem annak a hallgatónak, aki

a tantervben előírt tanulmányi és vizsgakövetelményeket, valamint

az előírt szakmai gyakorlatot,

az előírt krediteket megszerezte,

végbizonyítványt állít ki.

13. Záróvizsgára bocsátás feltételei

A záróvizsgára bocsátás együttes feltételei:

a. végbizonyítvány megszerzése,

b. a szakdolgozat határidőre történő benyújtása,

c. a szakdolgozat határidőre történő elégtelentől különböző érdemjeggyel történő értékelése,

d. a záróvizsgára határidőre történő bejelentkezés,

e. az adott képzésen a hallgatónak nincs az Egyetemmel szemben fennálló lejárt fizetési tartozása,

f. az Egyetem tulajdonát képező eszközökkel (kölcsonzótt könyvek, sporteszközök stb.) elszámolt.

Nem bocsátható záróvizsgára az a hallgató, aki a (6) bekezdésben foglaltak valamelyikét nem teljesítette.

14. Záróvizsga részei

A záróvizsga a szakdolgozat megvédéséből és a szóbeli komplex vizsga vizsgából áll.

A komplex vizsga témakörei:

International Relations from 1815 to 1945

History of International Relations from 1945

International Economics

International Law I-II

Introduction to International Relations

Security Studies

International Organisations

History of Civilizations

Regional Studies

15. Záróvizsga eredményének megállapítása

Az alábbi három jegy súlyozott számtani átlaga két tizedesjegyre kerekítve:

a. a bíráló(k) által a szakdolgozatra adott – ötfokozatú minősítéssel megállapított – érdemjegy, több bíráló esetén a bírálatok jegyének átlaga két tizedesjegyre kerekítve és a

b. szakdolgozatvédésre, a szakdolgozathoz kapcsolódó kérdésekre adott feleletre kapott – ötfokozatú minősítéssel megállapított – érdemjegy

c. a szóbeli komplex vizsga feleletre kapott – ötfokozatú minősítéssel megállapított – érdemjegy kétszeres súllyal.

16. Oklevél minősítés összetevői, kiszámítás módja

Az oklevél eredménye az alábbi két jegy számtani átlagából tevődik össze, két tizedesjegyre kerekítve:

a. a tanterv által előírt kreditmennyiségben a kötelező és a kötelezően választható tantárgyak (amennyiben a hallgató az előírtnál több kötelezően választható tantárgyat vett fel, akkor valamennyi teljesített tantárgy) jegyeinek kreditekkel súlyozott átlaga és

b. a záróvizsga eredménye (érdemjegye).

17. Oklevél kiállítás feltételei

A felsőfokú tanulmányok befejezését igazoló oklevél kiadásának előfeltétele a sikeres záróvizsga.

18. Specializáció választás szabályai

Rangsorállítás: tanulmányi átlag alapján.

7BNNEMZ17ABP - International Relations bachelor programme in Budapest, in English, full time training Curriculum for 2024/2025. (1.) fall semester for beginning students

Subject Code	Subject Name	Type	Number of hours per		Credits	Evaluation	Fall or Spring Semester	2024/25 Academic year		2025/26 Academic year		2026/27 Academic year		Credit	course leader 1	Institute	Requirement		Equivalent subject		PSS
			Lecture	Seminar				1	2	3	4	5	6				Code	Name	Code	Name	
								Fall semester	Spring semester	Fall semester	Spring semester	Fall semester	Spring semester								
Core courses																					
Core courses																					
								24	30	27	27	23	26	157							
								24	30	21	21	12	15	123							
7NK40NCK79B	Early Modern and Modern World History	C	4	0	6	ex	fall	6							László Zsinka	Institute of Global Studies					yes
7SO30NBK97B	Foundations of Sociology	C	2	2	6	ex	fall	6							Attila Melegh	Institute of Social and Political Sciences					yes
7PO10NFV63B	Introduction to Political Science	C	2	0	3	ex	fall	3							Katalin Farkas-Bede	Institute of Social and Political Sciences					yes
7PO10NCKA9B	Philosophy	C	2	0	3	ex	fall	3							Olga Kiss	Institute of Social and Political Sciences					yes
GLOB068NABB	Research Methodology: Theories, Concepts and Research Design I.	C	0	2	3	pg	fall	3							Dániel Vékony	Institute of Global Studies					yes
7GT02NBK99B	Social History	C	2	0	3	ex	fall	3							Federico Pachetti	Institute of Social and Political Sciences					yes
KOZG005NABB	Introduction to Economics	C	2	2	6	ex	spring		6						Petra Németh	Institute of Economics					yes
GLOB069NABB	Research Methodology: Theories, Concepts and Research Design II.	C	0	2	3	pg	spring		3						Máté Szalai	Institute of Global Studies					yes
7PE20NAK45B	Communication Workshop	C	0	2	3	pg	spring		3						Eszter Berta-Deli	Institute of Marketing and Communication Sciences					yes
7PE20NCKD6B	Foundations of Psychology	C	4	0	6	ex	spring		6						Andrea Juhászné Klér	Institute of Strategy and Management					yes
7NK40NCK80B	International Relations from 1815 to 1945	C	4	0	6	ex	spring		6						Csaba János Békés	Institute of Global Studies					yes
7NK40NAK88B	Introduction to Law	C	2	0	3	ex	spring		3						Dániel Bán	Institute of Accounting and Law					yes
4ST14NAK10B	Statistics	C	0	2	3	ex	spring		3						László Kovács	Institute of Data Analytics and Information Systems					yes
7NK40NFVG7B	China Studies	C	2	0	3	ex	fall			3					Tamás Attila Matura	Institute of Global Studies					yes
NPNK038NABB	History of Civilizations	C	4	0	6	ex	fall			6					Dániel Vékony	Institute of Global Studies			7NK40NCKH7B	History of Civilizations	yes
7NK40NCK91B	History of International Relations from 1945	C	4	0	6	ex	fall			6					Csaba János Békés	Institute of Global Studies					yes
7NK40NCK90B	International Law I	C	2	0	3	ex	fall			3					Eszter Kirs	Institute of Global Studies					yes
7NK40NFVA2B	US Foreign Policy: Theoretical Frameworks, Actors, Cases	C	2	0	3	ex	fall			3					Péter Marton	Institute of Global Studies					no
7NK40NBKA4B	Human Geography	C	2	2	6	ex	spring				6				Géza Salamin	Institute of Sustainable Development					yes
GLOB070NABB	World Economics	C	2	2	6	ex	spring				6				Gábor Vigvári	Institute of Global Studies					yes
7NK40NCK93B	International Law II	C	2	0	3	ex	spring				3				Eszter Kirs	Institute of Global Studies					yes
7NK40NCK94B	Introduction to International Relations	C	2	2	6	ex	spring				6				Anita Szűcs	Institute of Global Studies					yes
7NK40NBKA5B	International Organisations	C	2	2	6	ex	fall					6			Ágnes Kemenszky	Institute of Global Studies					yes
7NK40NBKB8B	Security Studies	C	4	0	6	ex	fall					6			Zoltán Gálik	Institute of Global Studies					yes
7SO30NBKO3B	Global Social Change and Inequalities	C	2	2	6	ex	spring						6		Attila Melegh	Institute of Social and Political Sciences					yes
4VG32NAK61B	International Political Economy	C	2	0	3	ex	spring						3		Gábor Vigvári	Institute of Global Studies					yes
7NK40NBKA8B	Regional Studies	C	4	0	6	ex	spring						6		Tamás Attila Matura	Institute of Global Studies					yes
Specialisation																					
European Integration specialisation																					
								0	0	6	6	11	11	34							
								0	0	6	6	11	11	34							
7NK40NGK96B	Development of European Integration	C	2	2	6	ex	fall			6					Éva Kóváriné Ignáth	Institute of Global Studies					yes
7NK40NGK97B	Policies of the EU	C	4	0	6	ex	spring				6				Ákos Kengyel	Institute of Global Studies					yes
7NK40NGKQ1B	European Union Law	C	4	0	6	ex	fall					6			Adrienne Kinga Komanovics	Institute of Global Studies					yes
7NK40NGKA7B	Thesis Writing Seminar I.	C	0	4	5	pg	fall					5			Zoltán Gálik	Institute of Global Studies					no
7NK40NGKB2B	European Economic Integration	C	2	0	3	ex	spring						3		Ákos Kengyel	Institute of Global Studies					yes
7NK40NGKB3B	Recent Development of the EU	C	2	0	3	ex	spring						3		Adrienne Kinga Komanovics	Institute of Global Studies					yes
7NK40NGKA9B	Thesis Writing Seminar II.	C	0	4	5	pg	spring						5		Zoltán Gálik	Institute of Global Studies	7NK40NGKA7B	Thesis Writing Seminar I.			no

7BNNEMZ17ABP - International Relations bachelor programme in Budapest, in English, full time training Curriculum for 2024/2025. (1.) fall semester for beginning students

Subject Code	Subject Name	Type	Number of hours per		Credits	Evaluation	Fall or Spring Semester	2024/25 Academic year		2025/26 Academic year		2026/27 Academic year		Credit	course leader 1	Institute	Requirement		Equivalent subject		PSS
			Lecture	Seminar				1	2	3	4	5	6				Code	Name	Code	Name	
								Fall semester	Spring semester	Fall semester	Spring semester	Fall semester	Spring semester								
Elective courses																					
	Foreign language	E			3	pg	fall, spring	3	3					23	József Erdei	Centre of Foreign Language Education and Research					yes
IOK0001NABB	Hungarian Language SHI I.*	E/C	0	4	3	pg	fall	3	3						Judit Magyar	Centre of Foreign Language Education and Research					yes
IOK0004NABB	Hungarian Language SHI II.*	E/C	0	4	3	ex	spring	3	3						Judit Magyar	Centre of Foreign Language Education and Research					yes
	Electives Subjects	E					fall, spring	3	3	3	3	7	4								
Criterion subjects																					
TES_TESTNEV	Physical Education	CR	0	2	0	s	fall	0	0						Csaba Vladár	Centre for Physical Educations and Sports					
IOK0334NABB	Competency test in a foreign language for specific purposes I.	CR			0	s	fall, spring					0	0	0	József Erdei	Centre of Foreign Language Education and Research					
Internship																					
7NK40NCKH9B	Internship ¹	CR			0	s	spring						0		Éva Kőváriné Ignáth	Institute of Global Studies					no
Total credits								27	33	30	30	30	30	180							

Remarks

Type: C – core courses, CE – core elective courses; E – elective courses; CR- criterion courses

Methods of assessment: ex – exam (exam at the end of the semester, but other forms of assessment are possible during the semester), pg – grade based on coursework; s – signature

A subject that can be completed in a preferential study schedule (PSS) on the basis of Section 92 of the Study and Examination Regulation (SER)

Physical education

Physical education is a criterion subject. The condition for obtaining a diploma is the completion of two semesters of physical education. These two semesters can be completed at any time during the programme. Students who have completed the mandatory two semesters can only take further semesters of the subject for a fee

Foreign language

During their studies, students can study an additional foreign language free of charge for two semesters, within the framework of the elective subjects. Students who have completed these two semesters of language subjects may take additional language courses only upon payment of a specified fee.

Curriculum

It is recommended to include the subjects in the schedule according to the sample curriculum. The student may deviate from this, taking into account:

1. the prerequisites of the subject
2. semester of announcing subjects
3. completion of an average of 30 credits per semester
4. In addition to the core, students should take elective subjects from a wide variety available on Neptun, and may take foreign languages as well.
5. A minimum of 2/3 of the required amount of credits must be completed at Corvinus University.

* Hungarian Language is a compulsory subject for students participating in the Stipendium Hungaricum scholarship programme in the first two semesters.

1 At least 4 continuous uninterrupted weeks.

Detailed rules regarding the enrolment into and completion of subjects are included in the Study and Examination Regulations.

Please note that the curriculum may be subject to changes